BNCA Student’s Feedback (2021-22)

The work load of the subject
894 reaponses

® Work load Is reasonable and as raquirnd
lo understand \he conlents of the
ayllabus

@ Toa much wark load affecting other
subjocts

% Wark s sormelimes only copying and
doas nol involve thinking

© Interesting assignments

If you approach the Professor with your problem (either academic/ administrative/ exam related/
personal), the Professor
894 responses

@ Listens carefully and makes an effort to
solve it

@ Directs me lo some other teacher
' Dismisses the preblem as unimportant
© Does not believe me

The comments given by the professor about query/ work are usually:
B94 responses

@© encouraging and helping me to go ah...
© harsh but showing me the way ahead
@ casual or of no use to design develap...
@ discouraging

-
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© Fails to understand what | am trying to...
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In course of the lecture/ studio, the Professor (Tick all applicable)
894 responses

pives me releroncos of booke to
bo seon

gives me referencoes of projects
to be seen

oxplains by drawing oxplanatory
skelchon

does not give any of the above
releronces

~462 (61.7%)
-563 (63%)
-488 (52.3%)

73 (8.2%)

gives me notes for studying 250 (28%)

glves me notas/ sketches to bo
copied
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99 (11.1%)

Does the Professor
894 responses

encourage you o lake partin

college aclivilies other than the

studio

encourage you o allend

programs/ lectures/ workshops/

valuo added courses

is reluctant or not encouraging for

anything else other than regular —34 (3.8%)
classes

is neutral or Indifferent to

anything other than his/her

subject syllabus

0 100 200 300 400 500

—458 (51.2%)

Does the Professor
894 responses

@ Schedule submissions well in advance
and follows the schedule

@ Keeps on changing schedule
2 Has no schedule

@ Loads work towards the end of the
semester

:815%




BNCA Faculty Feedback Form Term -1 (2021-22)

Your current academic year :
894 responses

® S.Y. B.Arch
@ T.Y B.Arch
& Fourth Y. B.Arch

Use of Online platforms

894 responses

@ Faculty is comfortable using LMS,
Teams, etc.

@ Faculty does not use LMS/ Teams

@ Faculty uploads assignments. reading
material, presentations on LMS

@ Faculty takes all submissions on LMS

@ Faculty uses other platforms than LMS/
Teams for lectures/ submissions/
uploading course material

Most lectures delivered by the Professor have been:
894 responses

@ good lectures, but | do not understand...
@ interesting lecture that helped me und. ..
@) not well-prepared and lacking content
@ inspiring, but not directly useful

@ Lectures not/ rarely taken

@ Good lectures but did not understand...
@ Too much information without proper e. ..
@ Confusing in explaination

113 ¥




BNCA Faculty Feedback Form Term -1 (2021-22)

Does the Professor
894 responses

@ Schedule submissions well in advance
and follows the schedule

@ Keeps on changing schedule
@) Has no schedule

@ Loads work towards the end of the
semester

The work load of the subject
894 responses

@ Wark load is reasonable and as required
to understand the contents of the
syliabus

@ Too much work load affecting other
subjects

& Work is sometimes only copying and
does not involve thinking

@ Interesling assignments

The online communication with the Professor is

894 responses

@ satisfactory
@ unsatisfactory




Parents Feedback Term -1 (2021-22)

Institution Feedback - Please rate the following aspects
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m Very unsatisfied & Unsatisfied = Satisfied Very Satisfied

On a scale of 1 to 10 how do you rate your overall satisfaction with Dr.B.N.College of
Architecture students and the curriculum ?

DATA

Ml W2 3 54 m5 B6 H7 M8 m9 W10

N/



Employers Feedback Term -1 (2021-22)

On a scale of 1 to 10 how do you rate your overall satisfaction with Dr.B.N.College of
Architecture students and the curriculum ? Is the curriculum addressing the current trends /
needs of the profession?

Bl ®m2 53 w4 @5 H6 M7 B3 M9 W10

Is the curriculum addressing the current trends / needs of the profession?

Not at all satisfied
Not Satisfied

Satisfied
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BNCA Alumni’s Feedback on Curriculum - (2021-22)

How will you rate the current Architectural education curriculum?

m s Market Ready M Satisfactory ®Can be improved  Not Satisfactory

Do you think current curriculum is helpful in the practice or profession?

mYes MNo = Maybe

Do you think the curriculum plays an important role in moulding students?

mYes mMNo mMaybe




BNCA Alumni’s Feedback on Curriculum - (2021-22)

What subjects would you like to add in the current curriculum of B.Arch / M.Arch ?
Courses which make students industry ready need to be added.
Site Co ordination needs to be taught

Best practices in construction and design for different types of structures

Would you recommend / suggest them to be added as a compulsory subject?

mElective ® Compulsory mNotsure

Mention the subjects which need to be upgraded?
Building Services

Advanced building technology and materials
Working Drawing

Basic Design and Architectural Design

Building Construction




